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POUR NOËL

Préparons une crèche...

avec les moyens du bord!

Matériel:

- un carton à chaussures ou une feuille de carton, grandeur au choix,

- une feuille de papier de la dimension du carton,

- du papier transparent jaune, rouge ou du papier peu gras employé
dans les boucheries,

- du papier métallisé (sur boîtes de café en poudre, de moutarde, etc.),

- des craies Néocolor de Caran d'Ache,

- de la colle Colvit de Caran d'Ache,

- ainsi qu'une paire de ciseaux, une lame de rasoir, un pinceau, de la
térébenthine, des déchets d'étoffe de couleur ou de la feutrine, de

petites perles, de la laine de mouton, de la ouate, de la mousse séchée,

un peu de sable, de la paille, une boîte d'allumettes, des allumettes,
une lampe de poche, une bougie, des branches de noisetier.

Exécution :

- dessiner la crèche sans le toit et sans les personnages sur la feuille de

papier, colorer au Néocolor (ciel de nuit), coller sur le carton,

- découper les étoiles et les trois fenêtres,

- coller derrière les vitres le papier transparent. Confection du papier
transparent : colorer le papier de boucherie (ou de fromagerie) légèrement

avec une craie Néocolor, étendre la couleur avec un pinceau
trempé dans de la térébenthine et laisser sécher,

- préparer les toits: sur deux morceaux de carton de la grandeur des

toits, coller de la paille bien alignée; confectionner de petites cales en
liège (bouchon) qui donneront le relief et coller, * 11,
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- coller les montants du toit (branches sectionnées dans le sens de la

longueur) ainsi que la mousse séchée, et sous la crèche un peu de sable
et de la paille,

- sur du carton, dessiner les personnages, les colorer ou les recouvrir
d'étoffe ou de feutrine et coller également avec une petite cale * 11,

- placer le palmier et la barrière en allumettes avant les personnages.

1. La sainte Vierge, les mains sur la crèche.

2. Saint Joseph avec une lanterne en papier métallisé.

3. Berger avec une petite branche.

4. Le présent du roi mage est surmonté d'une petite perle.

5. 6. 8. Couronnes en papier métallisé.

7. Ange blanc et ailes d'argent.
9. Tronc du palmier en lamelles de liège et perles pour les fruits ; les

palmes colorées sont découpées dans du carton.
10. Nuage en ouate.

12. Bois de la crèche taillé dans une boîte d'allumettes, auréole en papier
métallisé, brins de paille.

13. Moutons en laine de mouton ou en ouate.
Derrière la crèche on placera la lampe de poche et devant une bougie.

Le tout peut être simplifié ou perfectionné selon l'âge des enfants.
Laissez aussi parler votre imagination et complétez éventuellement le
tout par d'autres personnages et animaux de votre choix.

B. M.
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